О НЕОБХОДИМОСТИ ПОГАШЕНИЯ ЗАДОЛЖЕННОСТИ ЗА ПОТРЕБЛЕННую ЭЛЕКТРОЭНЕРГИЮ, газ и воду

Уважаемые жители Дюртюлинского района!
Напоминаем о необходимости погашения задолженности за потребленную электроэнергию, газ и воду!

Благодарим Вас за понимание важности данного вопроса! Напоминаем Вам о необходимости своевременного внесения платы за потребленную электроэнергию, газ и воду. Плату необходимо вносить до 10 числа месяца, следующего за оплачиваемым. Неисполнение Вами установленной ст.с.153, 154, 155 Жилищного кодекса Российской Федерации обязанности своевременно вносить плату потребленные коммунальные услуги препятствует производству работ и оказанию услуг по бесперебойному предоставлению коммунальных услуг.

В случае неоплаты задолженности в установленный уведомлением срок, организации, оказывающие услуги по предоставлению электроэнергии, газа и воды будут вынуждены предпринять в отношении Вас меры по принудительному взысканию задолженности.
Исполнительные производства, касающиеся взыскания задолженности за потребленную электроэнергию, газ и воду составляют отдельную и важную категорию, поэтому находятся на особом контроле Управления федеральной службы судебных приставов Республики Башкортостан. Сотрудники Управления рекомендуют гражданам оплачивать свои долги вовремя и без настойчивого участия ведомства в установленные законом сроки.

Каждый желающий может узнать о наличии или отсутствии возбужденных исполнительных производств с помощью Интернет-ресурса «Банк данных исполнительных производств», размещенного на официальном сайте Управления федеральной службы судебных приставов Республики Башкортостан.

 

