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 сельского поселения Староянтузовский сельсовет муниципального района

 Дюртюлинский район

 Республики Башкортостан 

Советская ул., д. 7,  с. Староянтузово,  Дюртюлинский район, Республика Башкортостан, 452306. Тел./факс (34787) 62-2-68.
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ҠАРАР                                                              ПОСТАНОВЛЕНИЕ

О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения  Староянтузовский  сельсовет  муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан от 25.03.2010 г. № 11 «О Порядке создания, хранения, использования и восполнения резерва материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций на территории сельского поселения  Староянтузовский сельсовет муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан»

Рассмотрев  экспертное заключение  Управления Республики    Башкортостан по организации деятельности  мировых судей и ведению  регистров  правовых актов   RU03522314201000001 от 10 ноября 2014 года  на постановление администрации сельского поселения Староянтузовский сельсовет муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан от 25 марта  2010 года № 11  ««О Порядке создания, хранения, использования и восполнения резерва материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций на территории сельского поселения  Староянтузовский   сельсовет муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан», в соответствии со ст. 24 Федерального закона от 21.12.1994 № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», Федеральным законом Российской  Федерации от  6 октября  2003 года  №131 –ФЗ  «Об общих принципах организации  местного самоуправления в Российской  Федерации» 

ПОСТАНОВЛЯЮ: 

1. Внести в Порядок создания, хранения, использования и восполнения резерва материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций, утвержденном постановлением  администрации сельского поселения Староянтузовский сельсовет муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан от 25 марта 2010 года № 11  «О Порядке создания, хранения, использования и восполнения резерва материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций на территории сельского поселения  Староянтузовский   сельсовет муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан»  следующее   изменение:   
в абзаце 2 пункта 17   слова «и имущества хозяйствующего субъекта, виновного в возникновении чрезвычайной ситуации»  заменить словами   «резервного фонда  сельского поселения».

2. Настоящее постановление обнародовать на информационном стенде в здании администрации сельского поселения Староянтузовский сельсовет муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан по адресу: с.Староянтузово ул.Советская, 7 и на официальном сайте сельского  поселения Староянтузовский сельсовет муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан в сети «Интернет».

3. Контроль исполнения настоящего постановления оставляю за собой.

Глава сельского поселения                                                             Р.Х. Галяуов
с.Староянтузово

29 декабря 2014 года
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