На днях поступило обращение от жительницы одной из сел  Дюртюлинского района о том, что делать, если в селе отсутствует освещение, на улицах очень темно.

Для сведения хочу разъяснить следующее.

Вопросы организации благоустройства территории поселения, включая освещение улиц, согласно требованиям Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» отнесены к вопросам местного значения поселения.
В соответствии с п. 7.35 СНиП 23-05-95 «Естественное и искусственное освещение» установлена норма средней горизонтальной освещенности на уровне покрытия улиц, дорог, проездов и площадей сельских поселений. Для простоты, не вникая в расчеты можно принять за основу следующее: минимум световая лампа должна быть размещена через одну электрическую опору!   

Таким образом, в случае отсутствия освещения на улицах села, города жителям необходимо в первую очередь обратиться устно /на личном приеме/ или в письменной форме в адрес главы администрации поселения. 

Если же в месячный срок этот вопрос не будет разрешен, то просьба не оставлять без движения и обращаться в межрайонную прокуратуру. По каждому такому обращению будет проведена соответствующая проверка.
